



অবিলম্বে প্রকাশের উদ্দেশ্যে: 4/30/2021

গভর্নর অ্যাঙ্কু এম. কুওমো

গভর্নর কুওমো নিউ ইয়র্ক সিটি ইনডোর ডাইনিং 7 মে থেকে শুরু হয়ে 75 শতাংশ সক্ষমতা বৃদ্ধি করার ঘোষণা করেছেন

75% সক্ষমতার সীমার মাধ্যমে নিউ ইয়র্ক স্টেটের যেকোনো জায়গা থেকে নিউ ইয়র্ক সিটিকে সামঞ্জস্যপূর্ণ করে

নিউ ইয়র্ক সিটি জিম এবং ফিটনেস সেন্টারগুলি 15 মে থেকে 50% সক্ষমতা বৃদ্ধি করবে

হেয়ার সেলুন, নাপিতের দোকান এবং অন্যান্য ব্যক্তিগত পরিচর্যা পরিষেবা 7 মে থেকে 75% সক্ষমতা বৃদ্ধি করবে

COVID-19 মহামারীর সাথে লড়াই করে স্টেটের অগ্রগতির আলোকে মাইক্রো-ক্লাস্টার জোন কৌশল প্রতিষ্ঠার নির্বাহী আদেশ বাতিল করা হবে

পৃষ্ঠপোষক এবং ব্যবসায়িকভাবে অবশ্যই স্টেটের স্বাস্থ্য নির্দেশিকা অনুসরণ করা চালিয়ে যেতে হবে

গভর্নর অ্যাঙ্কু এম. কুওমো আজ ঘোষণা করেন যে নিউ ইয়র্ক সিটির ইনডোর ডাইনিং শুক্রবার, মে 7 থেকে শুরু হয়ে 75 শতাংশ সক্ষমতায় উন্নীত হবে। এটি নিউ ইয়র্ক সিটিকে নিউ ইয়র্ক স্টেটের বাকি অংশের সাথে একই সরলরেখায় নিয়ে আসে। গভর্নর আরও ঘোষণা করেন যে হেয়ার সেলুন, নাপিতের দোকান এবং অন্যান্য ব্যক্তিগত পরিচর্যা পরিষেবা 7 মে থেকে 75 শতাংশ সক্ষমতায় উন্নীত করা হবে। নিউ ইয়র্ক সিটি জিম এবং ফিটনেস সেন্টারগুলি 15 মে থেকে 50 শতাংশে উন্নীত করা হবে। সমস্ত পরিবর্তন সামাজিক দূরত্ব এবং মাস্ক সহ স্টেটের জনস্বাস্থ্য নির্দেশিকা সাপেক্ষে।

গভর্নর আরো ঘোষণা করেন যে তিনি COVID-19 মহামারীর বিরুদ্ধে নিউ ইয়র্ক স্টেটের অগ্রগতির আলোকে মাইক্রো-ক্লাস্টার জোন কৌশল প্রতিষ্ঠার নির্বাহী আদেশ বাতিল করবেন। প্রযোজ্য স্টেট জনস্বাস্থ্য নির্দেশিকা এখনো সকল শিল্প প্রতিষ্ঠানকে অনুসরণ করতে হবে।

"দীর্ঘ এবং অবিশ্বাস্যভাবে কঠিন লড়াইয়ের পর, নিউ ইয়র্ক স্টেট COVID-19 এর বিরুদ্ধে যুদ্ধে জয়লাভ করতে যাচ্ছে এবং তার মানে জনস্বাস্থ্য রক্ষা এবং আমাদের স্থানীয় ব্যবসা প্রতিষ্ঠানকে সহায়তা করার জন্য কিছু বিধিনিষেধ শিথিল করার সময় এসেছে," **গভর্নর কুওমো বলেন।** "এতে

কোনো সন্দেহ নেই যে রেস্টুরেন্টগুলো মহামারীর সবচেয়ে বেশি ক্ষতিগ্রস্ত ব্যবসার মধ্যে রয়েছে এবং নিউ ইয়র্ক সিটির সমৃদ্ধ রেস্টুরেন্ট শিল্প কর্মীদের রাখা এবং মুনাফা বজায় রাখা চ্যালেঞ্জিং বলে মনে করেছে। আমরা নিউ ইর্ক সিটির ছোট ব্যবসার মালিক এবং শ্রমজীবী মানুষের পকেটে আরো বেশি অর্থ রাখার জন্য রেস্টুরাঁ, ব্যক্তিগত যত্ন পরিষেবা এবং জিমের উপর নিষেধাজ্ঞা শিথিল করছি, যা মহামারী দ্বারা মারাত্মকভাবে ক্ষতিগ্রস্ত হয়েছিল তবে আমার সন্দেহ নেই যে তারা আগের চেয়ে আরো শক্তিশালী হয়ে ঘুরে দাড়াবে।"

এই ঘোষণাটি নিউ ইয়র্কের COVID-19 পজিটিভ হওয়ার হার এবং হাসপাতালে ভর্তির হারের অবিচ্ছিন্ন হ্রাসের মধ্যে অর্থনীতি পুনরায় চালুর ক্ষেত্রে গভর্নরের সাম্প্রতিক ব্যবস্থাগুলির ভিত্তি তৈরি করে। 28 এপ্রিল, গভর্নর কুওমো ঘোষণা করেছিলেন যে, 17 মে থেকে শুরু হওয়া বাইরের খাবারের জন্য এবং 31 মে থেকে অভ্যন্তরীণ খাবারের জন্য [রাত 12 টায় খাবার ও পানীয় সেবার কারফিউ তুলে নেওয়া হবে](#)। গভর্নর কুওমো আরো ঘোষণা করেছেন যে ক্যাটার করা ইভেন্টের জন্য রাত 1টার কারফিউ যেখানে অংশগ্রহণকারীরা টিকাকরণের স্ট্যাটাস বা COVID-19 পরীক্ষার নেগেটিভ ফলাফলের প্রমাণ প্রদান করেছেন সেখানে 17 মে থেকে কারফিউ তুলে নেওয়া হবে এবং 31 মে থেকে সমস্ত ক্যাটার করা ইভেন্টের কারফিউ তুলে নেওয়া হবে।

NYC হাসপিটালিটি অ্যালায়েন্সের নির্বাহী পরিচালক অ্যান্ড্রু রিগি বলেন, "নিউ ইয়র্ক সিটির হাসপিটালিটি শিল্প প্রতিষ্ঠান মহামারীর কারণে ধ্বংস হয়ে গেছে, এবং যদিও পুনরুদ্ধারের জন্য এখনও একটি দীর্ঘ রাস্তা রয়েছে, গভর্নর কুওমোর এই সপ্তাহের শুরুতে রেস্টুরাঁ এবং বার বিধিনিষেধ শিথিল করার ঘোষণা, আজকের সংবাদের সাথে যে পাঁচটি বরোতে অভ্যন্তরীণ ডাইনিং 75% পর্যন্ত বৃদ্ধি পাবে, যা গত এক বছরে আর্থিকভাবে বিধ্বস্ত ক্ষুদ্র ব্যবসার মালিক এবং শ্রমিকদের আশাবাদের আলো দেখাবে। আমরা গভর্নর কুওমোর প্রশাসনের সাথে কাজ করে নিরাপদে নিউ ইয়র্ক সিটি পুনরায় চালু করার অপেক্ষায় আছি, যাতে আমরা আবার বিশ্বের রান্নাঘরের রেস্টুরাঁটি পেতে পারি।"

গ্রেটার নিউ ইয়র্ক চেম্বার অব কমার্সের নির্বাহী পরিচালক মার্ক জাফ বলেন, "আমরা যে 30,000 এরও বেশি ব্যবসা ও নাগরিক নেতাদের সাথে কাজ করি তাদের পক্ষ থেকে; চেম্বার গভর্নরের টিকাকরণ বিতরণ এবং সতর্কতামূলক পদক্ষেপগুলিকে সাধুবাদ জানাতে চায় যা আমাদের আরো একবার প্রাণবন্ততা এবং সংস্কৃতি উপভোগ করতে দেবে যা রেস্টুরাঁ শিল্প NY এ যারা পরিদর্শন করে, কাজ করে এবং বাস করে তাদের সবাইকে সরবরাহ করে। ইনডোর ডাইনিংয়ের ক্ষতির মাধ্যমে আমাদের অর্থনৈতিক ব্যবস্থাও যে ভুগেছিল তাতে কোনো সন্দেহ নেই, তবে আমাদের সহকর্মী ও প্রিয়জনদের সাথে খাবার এবং মুখামুখি নেটওয়ার্কিং উপভোগ করার সময় আমরা যে কমিউনিটির অনুভূতিটি অনুভব করি তা হারাতে থাকায় আমাদের মানসিক স্বাস্থ্যের ক্ষেত্রেও তাই ঘটেছে। এখন, গভর্নরের কর্মকাণ্ডের সাথে, আমরা আবার "নিরাপদে" অনেক রেস্টুরাঁর পরিবেশ উপভোগ করতে পারি যা NY দুর্দান্ত করে তোলে!"

NYS ল্যাটিনো রেস্টুরেন্ট, বার অ্যান্ড লাউঞ্জ অ্যাসোসিয়েশনের সভাপতি জেফ্রি গার্সিয়া বলেন, "গত বছর বার এবং রেস্টুরেন্টগুলো ব্যাপকভাবে ক্ষতিগ্রস্ত হয়েছিল এবং নিউ ইয়র্কবাসীদের তীব্র

মহামারী থেকে নিরাপদ রাখার জন্য যা করা দরকার তা করেছিল। ভ্যাকসিনটি সহজেই সবার কাছে অ্যাক্সেসযোগ্য করে এবং COVID সতর্কতাকে গুরুত্বসহকারে গ্রহণ করে, গভর্নর কুওমো আমাদের পুনরুদ্ধারের পথে দ্রুত নিয়ে যান। এখন সক্ষমতা বৃদ্ধির সাথে সাথে রেস্টোরাঁ ও বারগুলি তারা সবচেয়ে ভাল যেটা করতে পারে সেটাই করতে সক্ষম হওয়ার কাছাকাছি: তারা যে কমিউনিটিগুলিতে অ্যাক্সেস করেছে সেগুলির সেবা করুন।"

ব্রক্স সামগ্রিক অর্থনৈতিক উন্নয়ন কর্পোরেশনের সভাপতি মারলেন সিনট্রন বলেন, "নিউ ইয়র্ক সিটি এবং ব্রক্স COVID-19 মহামারী থেকে মুক্ত হচ্ছে এবং অর্থনীতি পুনর্গঠন এবং শ্রমজীবী মানুষের জন্য আরো চাকরি প্রদানের জন্য প্রস্তুত হচ্ছে। গভর্নর কুওমোর এই ঘোষণাটি নিউ ইয়র্ক সিটির ইনডোর ডাইনিংয়ের সক্ষমতা বৃদ্ধি এবং অন্যান্য জনস্বাস্থ্যের বিধিনিষেধ হ্রাস করার সঠিক সংখ্যাটির একটি পদক্ষেপ কারণ সংখ্যাটি কমছে এবং টিকা বৃদ্ধি পাচ্ছে। এই নতুন পদক্ষেপগুলি রেস্টোরাঁ কর্মীদের পুরো শহর জুড়ে নিজের এবং তাদের পরিবারের জন্য সহায়তা করবে এবং ছোট ব্যবসায়ীদের জীবিকা নির্বাহে সহায়তা করবে।"

কোরিয়ান আমেরিকান নেইল সেলুন অ্যাসোসিয়েশন অফ নিউ ইয়র্কের প্রেসিডেন্ট সাংহো লি বলেন, "নিউ ইয়র্ক সিটি জুড়ে নেইল সেলুন জনস্বাস্থ্য বিধিনিষেধ দ্বারা কঠিনভাবে ক্ষতিগ্রস্ত হয়েছে এবং আজকের ঘোষণাটি আমাদের মালিক এবং কর্মীরা নিজেদের এবং তাদের পরিবারকে সমর্থন করতে পারে তা নিশ্চিত করার জন্য এক ধাপ এগিয়ে নিয়ে এসেছে। আমি গভর্নর কুওমোকে ধন্যবাদ জানাই এই ভয়াবহ মহামারী থেকে পুনরুদ্ধার করার সাথে সাথে সারা স্টেটে নেইল সেলুন এবং অন্যান্য ব্যবসাকে সমর্থন করার জন্য পদক্ষেপ নেওয়ার জন্য। নিউ ইয়র্ক এগিয়ে যাচ্ছে এবং বিজ্ঞান এবং তথ্যের সাথে একযোগে অর্থনীতি পুনরায় চালু হচ্ছে এবং আমরা আগের চেয়ে একটি শক্তিশালী শহর গড়ে তুলতে যাচ্ছি।"

চীনা নেইল সেলুন অ্যাসোসিয়েশন অব ইস্ট আমেরিকার প্রেসিডেন্ট পিটার ইউ বলেন, "নিউ ইয়র্কের ব্যবসায়ীরা COVID-19 মহামারীর কারণে কঠিনভাবে ক্ষতিগ্রস্ত হয়েছে এবং এই ঘোষণাটি কঠিন সময়ে নেইল সেলুনগুলোকে 75 শতাংশ পর্যন্ত সক্ষমতা প্রসারিত করার অনুমতি দেবে যেটিকে স্বাগত জানানো হলো। নেইল সেলুন কর্মীরা আয় এবং স্থিতিশীলতার জন্য স্থানীয় ব্যবসার উপর নির্ভর করে এবং এটি তাদের জন্য স্টেট জুড়ে আত্মসমর্থন করা সহজ করে তুলবে। আমি গভর্নর কুওমোকে ধন্যবাদ জানাই বিজ্ঞানের উপর ভিত্তি করে নিউ ইয়র্ক পুনরায় চালুর জন্য এবং এই নতুন সম্প্রসারণ কার্যকর হওয়ার অপেক্ষায় আছি।"

ম্যানহাটন চেম্বার অফ কমার্সের সভাপতি এবং প্রধান নির্বাহী কর্মকর্তা জেসিকা ওয়াকার বলেন, "COVID-19 নিউ ইয়র্কের ব্যবসা এবং পরিবারের উপর বিরূপ অর্থনৈতিক প্রভাব ফেলেছে, কিন্তু আমরা মহামারীর বিরুদ্ধে লড়াই করে অগ্রগতি করছি এবং আমাদের অর্থনীতিকে আমরা সঠিক রাস্তায় ফিরে পাচ্ছি। আমি আজকের ঘোষণাকে স্বাগত জানাই বিভিন্ন শিল্পের উপর মহামারী বিধিনিষেধ শিথিল করার এবং অর্থনীতি রক্ষার সময় বিজ্ঞান এবং তথ্য অনুসরণ করে গভর্নর কুওমোকে তার নেতৃত্বের জন্য ধন্যবাদ জানাই। এটি ম্যানহাটনের ছোট ব্যবসা, শ্রমিক এবং

পরিবারগুলিকে সহায়তা করবে এবং আমাদের এগিয়ে নিয়ে যাওয়ার জন্য পদক্ষেপ নেওয়ার জন্য আমি স্টেটকে সাধুবাদ জানাই।"

ব্রঙ্কস চেম্বার অব কমার্সের সভাপতি লিসা সোরিন বলেন, "রেস্টুরেন্ট এবং ব্যক্তিগত যত্ন সেবা প্রায়শই ছোট ব্যবসা যা স্টেট জুড়ে কঠোর পরিশ্রমী নিউ ইয়র্কবাসীদের সহায়তা করে, এবং গভর্নর কুওমোর ঘোষণা যেটি নিউ ইয়র্ক সিটিতে অভ্যন্তরীণ ডাইনিং ক্ষমতা 75 শতাংশে উল্লীত করবে সেই নতুন পদক্ষেপকে স্বাগত। ডেটা এবং বিজ্ঞান আমাদের পক্ষে উন্নতি করার সাথে সাথে আমাদের অর্থনীতিটি পুনরায় খোলার ও পুনর্নির্মাণ করা দরকার এবং এই নতুন ঘোষণাগুলি নিউ ইয়র্কবাসীদের একটি অবিশ্বাস্য কঠিন বছরের পরে তাদের নিজের পায়ে দাড়াতে সহায়তা করবে। আমি গভর্নরকে ধন্যবাদ জানাই তার নেতৃত্ব আমাদের স্টেট পুনরায় খোলার জন্য এবং নিউ ইয়র্কবাসীদের এই ভয়াবহ মহামারী থেকে অর্থনৈতিকভাবে পুনরুদ্ধার করতে সহায়তা করার জন্য।"

স্টেটন আইল্যান্ড চেম্বার অফ কমার্সের সভাপতি এবং CEO লিন্ডা বারান বলেছেন, "গত বছর ধরে সত্যিকার অর্থে ক্ষতিগ্রস্ত হওয়া ব্যবসাগুলির জন্য সক্ষমতা বৃদ্ধির জন্য গর্ভগরের ঘোষণাটি চেম্বারকে উৎসাহিত করেছে। বর্ধিত সক্ষমতা আরো বেশি গ্রাহককে এবং এর ফলে আরো বেশি উপার্জনের অনুমতি দেবে। টিকা দেওয়া মানুষের সংখ্যা বাড়ার সাথে সাথে ব্যবসাগুলি পুরোপুরি পুনরায় খোলার দিকে মনোনিবেশ করার সাথে সাথে, আমরা অবশেষে এগিয়ে যাওয়ার একটি পথ দেখতে শুরু করেছি। আগের তুলনায় এখন আমাদের ছোট ব্যবসায়ের পূর্বের অবস্থায় থাকা দরকার যাতে তারা কার্যক্রম চালিয়ে যেতে পারে এবং সমৃদ্ধি আনতে পারে।"

সাউথ ব্রঙ্কস সামগ্রিক অর্থনৈতিক উন্নয়ন কর্পোরেশনের সভাপতি এবং প্রধান নির্বাহী কর্মকর্তা লর্ডস জাপাটা বলেন, "COVID-19 মহামারী শুরুর সময় অনেক নিউ ইয়র্কবাসী বাড়িতে বসে অনাহারে ছিল তখন খাদ্য পরিষেবার প্রয়োজনীয় কর্মীরা তাদের কমিউনিটির যত্ন নেওয়া হয়েছে কিনা তা নিশ্চিত করার জন্য তাদের জীবন বাজি রেখেছিল। আমরা তাদের পরিষেবার জন্য কৃতজ্ঞ এবং উচ্ছ্বসিত যে উচ্চতর সক্ষমতার সাথে ব্যক্তিগতভাবে রেস্টুরাগুলিকে সমর্থন শুরু করা নিরাপদ। গভর্নর কুওমো, আমাদের অর্থনীতির পুনর্গঠন এবং গত এক বছর ধরে আমাদের রক্ষাকারী শ্রমিকদের সুরক্ষায় আপনার অব্যাহত কাজের জন্য আপনাকে ধন্যবাদ।"

লং আইল্যান্ড সিটি পার্টনারশিপের প্রেসিডেন্ট এলিজাবেথ লুস্কিন বলেন, "স্বাস্থ্য সংক্রান্ত নির্দেশিকা অনুসরণ এবং টিকা দেওয়ার ক্ষেত্রে নিউ ইয়র্কবাসীর কঠোর পরিশ্রমের জন্য ধন্যবাদ, সামর্থ্যের এই স্বাগত বিস্তৃতি এখন আরো বেশি নিউ ইয়র্কবাসীকে কাজের মধ্যে রাখতে পারে। এই নতুন নির্দেশিকার মাধ্যমে সাহায্য প্রাপ্ত প্রায় প্রতিটি ধরণের ব্যবসা লং আইল্যান্ড সিটিতে কাজ করছে - যা NYS এর মিশ্র ব্যবহারের রাজধানী - এবং এটি সম্ভব করার জন্য আমরা গভর্নর এবং আমাদের সহকর্মী নিউ ইয়র্কবাসীদের কাছে অত্যন্ত কৃতজ্ঞ।"

ব্রুকলিন চেম্বার অফ কমার্সের প্রেসিডেন্ট এবং প্রধান নির্বাহী কর্মকর্তা র্যান্ডি পিয়ার্স বলেন, "ব্রুকলিনের রেস্টুরেন্ট শিল্প COVID-19 এর দ্বারা মারাত্মকভাবে প্রভাবিত হয়েছে, এবং গভর্নর কুওমোর ব্যবসায়িক বিধিনিষেধ হ্রাস, কারফিউ এর সময় পরিবর্তন এবং অভ্যন্তরীণ ডাইনিং এর

সক্ষমতা বৃদ্ধির ঘোষণা আমাদের গুরুত্বপূর্ণ ছোট ব্যবসা এবং কর্মীদের পুনরুদ্ধারের পথ শুরু করতে উল্লেখযোগ্যভাবে সহায়তা করবে। আমরা নিউ ইয়র্ক সিটিকে ব্যবসায় ফিরিয়ে আনার জন্য গভর্নর কুওমোর প্রশাসনের সাথে কাজ করার অপেক্ষায় রয়েছি।"

কুইন্স চেম্বার অফ কমার্সের সভাপতি এবং প্রধান নির্বাহী কর্মকর্তা টমাস জে গ্রেচ বলেন, "আমরা কৃতজ্ঞ যে অতিরিক্ত ছোট ব্যবসাগুলি দীর্ঘ সময়ের জন্য খোলার অনুমতি দেওয়া হবে। বসন্তের শেষের দিকে এবং গ্রীষ্মের শুরুতে যখন অনেকগুলি রেস্টোরাঁ তাদের ব্যবসা বৃদ্ধি করে তখন আমরা এগুলি দেখে আনন্দিত।"

###

আরো সংবাদ পেতে দেখুন www.governor.ny.gov
নিউ ইয়র্ক স্টেট | এক্সিকিউটিভ চেম্বার | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418

[আনসাবস্ক্রাইব করুন](#)